
              
 
 
 

  

 
 
 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 20.12.2010 
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Капітал» 
(Російська федерація) виграла конкурс на управління Ендаумент-
фондом Європейського Університету в Санкт-Петербурзі 
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Капітал» виграла в конкурсі на 
право управління цільовим капіталом №2 Фонду Європейського Університету в 
Санкт-Петербурзі (Фонд ЄУСПб). Сторони уклали договір довірчого управління 
цільовим капіталом №2 Фонда ЄУСПб (Ендаумент-фондом). Фонд ЄУСПб обрав 
стратегію управління цільовим капіталом «Реальне зростання». В рамках цієї 
стратегії КУА «Райффайзен Капітал» планує динамічне управління 
короткостроковими облігаціями та акціями, збергіаючи стабільний запас капіталу. 
 
Фонди цільового капіталу відіграють ключову роль в фінансуванні університетів в 
усьому світі. Якість управління активами фондів часто визначає можливості вузів. 
Купівля сучасного обладнання, проведення досліджень, наймання 
висококваліфікованих вчених та надання стипендій талановитим студентам – 
кошти фондів витрачаються на такі заходи.  
 
«Довірче управління коштами Ендаумент-фонду – це престижний напрям 
діяльності. Успіх в управлінні буде показовим в цілому для індустрії ендаументів та 
буде сприяти її розвитку», - розповідає Тетяна Терехова, начальник відділу по 
роботі з інституційними інвесторами КУА «Райффайзен Капітал». 
 
«Модель ендаумента являється найбільш ефективною формою взаємодії бізнеса 
та освіти. Для Європейського Університету, який працює відповідно до самих 
високих світових стандартів, важливо, щоб управління цільовим капіталом 
здійснювала компанія з відомим західним брендом та з позитивною історією 
управління», - відмічає С. Н. Лаврова, виконавчий директор Фонду ЄУСПб. 
 
Об’єм ринку цільового капіталу в Росії на сьогодні складає 2.9 млрд. рублів. 
Зареєстровано близько 60 фондів цільового капіталу, з них функціонує близько 35. 
Самий великий російський ендаумент-фонд у МГІМО – 640 млн. рублів. 
 
«Модель взаємодії КУА та вищих навчальних закладів насправді передбачає 
великі перспективи як для галузі управління активами, так і для розвитку системи 
вищої освіти та наукових досліджень. Враховуючи тенденції розвитку управління 
ендаумент-фондами в Росії, можна впевнено говорити про появу такого виду 
послуг в Україні вже найближчим часом, особливо враховуючи потреби 
вітчизняного сектору освіти у додатковому фінансуванні та подальшому 
вдосконаленні», - коментує керівник департаменту продажів та маркетингу КУА 
«Райффайзен Аваль», Владислав Шломенко - «Наші колеги з Росії ще раз 
підтверджують успішність та ефективність такої взаємодії.» 
 
 



              
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Детальну інформацію про КУА «Райффайзен Аваль» та її послуги можна отримати 
на інтернет-сторінці компанії за адресою: www.raam.com.ua.       
     

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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